

新闻南京 | Nanjing

24小时服务热线
96060
新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务
全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

取走别人一万八千元的小伙子昨天走进派出所

妈妈:他不是一个坏孩子

昨天下午,尧化门派出所内,赵先生一家终于取回丢失了四天的一万八千元钱。3月29日,赵先生在ATM取款机上取钱,忘了取卡,结果18000元被一名小伙子取走(详见快报昨日报道)。昨天上午,取走他人钱款的赵晓(化名)主动来到派出所接受调查。记者了解到,最终劝服赵晓的人正是他的母亲。

失主表示不追究

昨天一大早,赵先生夫妻俩就接到派出所通知领钱的电话,“让我们下午去领钱,我惊讶得嘴都合不上了,心里就像一块石头落了地。”

下午两点多钟,赵先生和妻子汪女士气喘吁吁地跑到派出所,特别是赵先生,脸涨得通红,“我真的没有想到这笔钱能这么快找回来,感谢媒体给我们的帮助。”他笑得很开心。

汪女士一再表示:“从我个人的角度,真不想追究那个小伙子。”

汪女士说,她已经了解到,赵晓是家中的独子,今年才26岁,“我自己也有一个孩子,非常清楚孩子的前途最重要。他可能只是一念之差,我不想他因为这件事被耽误,再说这件事我们自己也有错。”

当日下午3点,赵先生夫妻俩办完手续,把一万八千元钱塞进皮包,离开了派出所。他们也许并不知道,这一万八千元钱,其实是赵晓的母亲张女士的存款,为了及时弥补儿子的过错,前天晚上她就匆匆把钱送到了派出所。

母亲主动来还款

前晚,张女士看到电视节目中播放一个年轻人在ATM机前取走他人钱款的新闻。新闻中显示出取款人的相貌,张女士吓了一跳:“这不是我儿子吗?”

张女士赶紧给赵晓打电话,面对母亲的质问,赵晓“嗯”了一声。听到这样的回答,张女士的心一下子揪了起来:“你怎么这么糊涂,这样是犯法的!你赶快去派出所自首!”赵晓迟疑了好久,吞吞吐吐地说:“我害怕,我害怕。”说完就挂断了电话。

张女士接连打了好几个电话,然而赵晓的手机始终是关机。

看着桌子上摆放的一家四口全家福照片,这一刻张女士心如乱麻……

“不行,他不去派出所,我替他去!”前晚6点多钟,张女士立即取出一万八千元存款,赶到尧化门派出所,交给了处理此案的警官。她同时表示,将努力劝服儿子来派出所承认错误。

妻子:他一分钱没敢花

赵晓的妻子说,从3月29日那天开始,她就发现丈夫不太对劲,但是丈夫一直不愿意告诉她究竟发生了什么事。

前晚,电视节目播出了那段监控录像,当时赵晓正在医院照顾妻子。“当时,老公突然接到了很多朋友的电话,我发现他的神情一下子紧张起来了。”赵晓的妻子回忆。

在妻子追问下,赵晓终于吐露了事情的始末,还说:“我一时贪念,没有想太多,就拿了。”

“你怎么能这样?”赵晓的妻子急得都快哭了。



汪女士领回被取走的钱,连称没想到。快报记者 赵杰 摄

赵晓对妻子说出那笔钱存放的地方之后,转身离开了医院。

赵晓妻子回到家,果然找到了一万八千元钱,而且分文不少。“我知道这几天他心里肯定很害怕,按照他的性格,他不敢花一分钱。”赵晓妻子说。

之后,和张女士一样,赵晓妻子希望能联系上突然消失的赵晓。然而,赵晓的手机却关了机,赵晓妻子一边流泪,一边不断地给丈夫发短信,希望丈夫能主动去派出所承认错误。

母亲:他不是一个坏孩子

昨天下午,记者设法联系上张女士,并与其进行了

对话。

记者:您为什么这么勇敢地站出来承认?

张女士:良心啊,儿子做了这样的事情我心里急得不得了,我想丢钱的人心里也急,所以我一定要来还这个钱。

记者:您的儿子是个什么样的小伙子?

张女士:儿子很老实很乖,没有抽烟赌博这些不良嗜好,平时最大的爱好就是养狗和开摩托车。目前他的职业就是养狗卖狗,生活并不差。

记者:知道儿子做了这样的事情,您是怎么想的?

张女士:说实话我心里很难受,因为这段时间儿媳妇身体也不好,儿子又出了这种事情……不过既然事情

发生了,我们就要去面对,希望我们积极的态度能换来宽大处理。

记者:您会不会责怪儿子?

张女士:事情已经发生了,我不想过多地责怪他。他不是一个坏孩子,只是面对诱惑没有控制住自己。

赵晓:事发后我不敢露面

昨天上午,赵晓骑着摩托车来到尧化门派出所,主动承认了错误。下午,记者电话联系了赵晓。电话中,他的语气很低沉,他说,拿了这么多的钱,其实心里并不舒服。最近几天在医院照顾妻子的时候都是心不在焉。

“我从报纸上知道许霆案,我知道我的行为和他很像,许霆被判了无期徒刑,所以我害怕极了,不敢去派出所,甚至不敢在公共场所露面。”

直到前天,他从媒体上了解到许霆被改判五年徒刑后,心里宽松了很多。再加上母亲的劝说,赵晓终于决定主动来派出所接受调查。

他能得到社会的原谅吗

妈妈积极还钱、自己主动接受调查、失主原谅,赵晓能否获得社会的宽容呢?记者了解到,警方对赵晓只是处于“调查和了解情况阶段”,还没有立案。“截至目前,我们对这事还只能定性为是一个‘事件’,而非案件!”昨天下午,一位警方人士强调说。他表示,对赵晓的行为如何定性,存在较大的争议,“目前,相关法律专家正在研究。如果初步确认其符合犯罪的标准,那么警方将按程序将赵晓视为犯罪嫌疑人;反之则对赵晓作出治安处罚或者不予处罚!”

(下转 B6 版)



大脑通电 壁虎变成机器人

救灾、反恐、勘查……今后,这些难题都可以交给壁虎。在电脑发出的指令下,一只活的“壁虎机器人”十分听话,做着指定的“左转”、“右转”、“前进”的动作。

研究人员把大壁虎带上手术台,开颅后,在相应的脑区内植入微电极芯片,然后再将伤口缝合。通过脑内微电极芯片,向这些脑区发放脉冲遥控指令,就能“控制”壁虎了。

人为地控制壁虎,并不会影响到它们的生活和寿命。

推荐理由:大开眼界。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B11

这些执法人员 咋这么横

陕西来宁务工的张继成因喊了一声“执法人员打人了”,被打得鼻青脸肿,右手臂骨折。同时被打的,还有两个过路群众。他们同样是“祸从口出”,说了句“你们这样执法不对”。

多名目击者证实,打伤张继成等人的是江宁科学园综合管理办公室的执法人员。

记者采访时,一名执法人员声称要叫人“弄死记者”。

推荐理由:真够嚣张的。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B3

Doliva 德丽芙
德国全进口橄榄护肤系列

德国全进口橄榄护肤品牌Doliva德丽芙

清洁调理、日光护理系列全新上市

天然橄榄精华 肌肤营养专家

新品特惠礼盒

橄榄洗发香氛+橄榄护发素
原价328元 现价组合装仅188元

橄榄护肤精华+橄榄沐浴露+橄榄润肤乳
原价528元 现价组合装仅188元

独家放送礼品

橄榄洁面乳88元

橄榄精华橄榄+橄榄护手霜

原价128元 现价88元

橄榄精华+橄榄沐浴露+橄榄润肤乳

原价368元 现价268元

橄榄精华+橄榄沐浴露+橄榄润肤乳

原价368元 现价268元

橄榄精华+橄榄沐浴露+橄榄润肤乳



欢迎参加Doliva德丽芙中央商场大型促销
亲临现场,享受专业皮肤测试咨询

活动时间:4月3日至4月6日 (9:00~22:00)

活动地点:南京中央商场一楼正门大厅